OFFRE STAGE DEVELOPPEMENT

Le groupement d’entreprise AKVO/G4 INGENIERIE recherche ...

AKVO Bordeaux (NAF : 7022Z) - Parc Tertiaire Fénelon, 4 All. Fénelon, 33370 Tresses
La société AKVO a été fondée en 2008 par des spécialistes de l’eau et de l’assainissement. Les fondateurs décident de créer une entreprise dédiée à la préservation des ressources naturelles en eau et à la gestion durable de sa consommation.
AKVO accompagne principalement les collectivités, les bailleurs et les industriels dans leurs démarches de réduction de consommation et de coût, sans atteinte au confort d’utilisation. Les enjeux des études et interventions réalisées par la société AKVO concernent également la diminution des prélèvements dans les nappes phréatiques, la diminution du montant des factures d'eau et d'énergie ou encore la diminution des rejets d'eaux usées
G4 Ingenierie (NAF : 7112B) – Rue du 11 Novembre 1918, 33 430 Bazas
G4 Ingenierie est un bureau d’ingénierie et d’expertise qui a pour activité principale l’assistance technique et règlementaire des Collectivités et des entreprises.
Créé en février 2017, ce bureau d’ingénierie indépendant, spécialisé dans les process eau et assainissement, ainsi que dans les marchés publics et les délégations de services publics a pour objectif de se positionner sur différentes prestations auprès de ses clients.
G4 ingenierie a pour vocation d’assister les collectivités locales et les industriels dans le domaine de l’environnement, à travers ses différentes activités et plus particulièrement dans les domaines de l’eau potable et de l’assainissement (collectif, non collectif, pluvial) en s’appuyant sur des partenaires institutionnels incontournables tels que les Conseils Départementaux et les Agences de l’eau.

L’offre …
Dans le cadre de son développement en géomatique, le groupement AKVO/G4 INGENIERIE souhaite proposer un stage en Web Developpement.
En effet, afin d’optimiser son offre d’accès à la géomatique, le groupement souhaite la mise en place d’une offre type SAAS (Software as a Service). 
L’objectif est de proposer un service basé sur le cloud où, au lieu de télécharger un logiciel qu’un PC de bureau ou de réseau professionnel peut exécuter et mettre à jour, il est accessible à une application via un navigateur internet.
Les outils utilisés pour le moment sont la plateforme ALWAYSDATA et le logiciel opensource QGIS WEB



Vous êtes ...

De niveau Bac +2 minimum, vous préparez une Licence informatique comprenant du développement web.
Vous êtes autonome. Vous avez une personnalité dynamique et opérationnelle, une réelle aisance relationnelle, une capacité d'adaptation, alors rejoignez-nous pour votre alternance !

Durée du stage : 1 mois minimum
Période souhaitée : à partir de juin 2023
Horaires du stagiaire : 9h00 - 16h50 (Administratif)
Lieu de travail : Parc Tertiaire Fénelon, 4 All. Fénelon, 33370 Tresses
Contact : Mr Galandrin Alexandre, contact@g4ingenierie.fr ou 06 44 26 17 51
